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_SOMLÓ TÖRTÉNETE 

 

 LEGELSŐ BEVEZETÉSKÉPP AZT A TÖRTÉNETET SZERETNÉNK ELMESÉLNI, HOGYAN IS 

KERÜLTÜNK SOMLÓRA, AHOL VALÓJÁBAN EGYIKÜNK SEM JÁRT MÉG SOHA. EGY TÁBOR 

KERETÉBEN ZAJLOTT AZ IPAR- ÉS MEZŐGAZDASÁGI TANSZÉK JÓVOLTÁBÓL, MELYNEK 

KERETÉBEN TAPASZTALATLANKÉNT LEHETŐSÉGÜNK VOLT RÉGI, SOMLÓI HÁZAKAT FELMÉRNI 

ÉS EZZEL PÁRHUZAMOSAN FELKÉSZÜLNI A JÖVŐBENI TERVEZÉSI HELYSZÍN MEGISMERÉSÉRE. 

AZ KÖZEL EGY HETES TÁBOR NAGYON JÓ HANGULATBAN ZAJLOTT: KIRÁNDULTUNK, 

TÚRÁZTUNK ÉS NEM VÉGSŐSORBAN SOKFAJTA BORT IS SIKERÜLT MEGKÓSTOLNUNK. 

SOMLÓ SZÜLETÉSE: VESZPRÉM MEGYÉBEN A 

432 MÉTER MAGAS 

HARANGHEGYNEK A KIALAKULÁSA A 

FÖLDTÖRTÉNETI HARMADKOR 

KÖZEPÉN KEZDŐDÖTT, AMIKOR A 

MAI MAGYARORSZÁG TERÜLETÉT 

ÓRIÁSI VÍZFELÜLET BORÍTOTTA. A 

TENGER KÉSŐBB, AZ ÓCEÁNTÓL 

ELSZAKADVA ÉDESVIZŰ TÓVÁ 

SZELÍDÜLT, AMELYNEK MEDRÉT A SZÉL ÉS A FOLYÓK ÁLTAL SZÁLLÍTOTT 

HORDALÉK FOLYAMATOSAN FELTÖLTÖTTE. A TÓ MÁRA TERMÉSZETESEN 

MÁR NEM TALÁLHATÓ, UGYANIS KIALAKULÁSA UTÁN TELJESEN KI IS 

SZÁRADT. EKKOR TÖRTÉNTEK VULKÁNI TEVÉKENYSÉGEK IS, 

FÖLDKÉREGMOZGÁSOK, ÉS ENNEK KÖVETKEZTÉBEN SZÜLETETT MEG A 

BAKONY, A BALATON-FELVIDÉK ÉS A KISALFÖLD BAZALTVULKÁNJAI IS, EZEK 

KÖZÖTT TALÁLJUK SOMLÓT IS. A HEGY FORMÁJA EGÉSZEN KÜLÖNLEGES. 

INTENZÍV LÁTVÁNYT NYÚJT AZ EMBERNEK, MIKOR MÉG CSAK A FŐÚTRÓL 

KÖZELÍTI MEG TÁVOLRÓL AZ EMBER. MAGÁNYOSAN, DE MÉGIS 

KIMONDHATATLAN BÜSZKESÉGGEL ÁLL A KISALFÖLD SÍKSÁGÁN. SZINTE AZT 

ÉREZNI, HOGY SOMLÓN CSAK EGY IRÁNYPONT LÉTEZIK. A HEGY ALAKJA 

ÉVEZREDEKEN ÁT FORMÁLÓDOTT: PATAKOK ÉS FOLYÓK HORDALÉKA ÉS A 

PANNON-TENGER SZELE EGYÜTTESEN ROMBOLTÁK A FELSZÍNT, ÍGY 

EMELKEDETT KI SOMLÓ. 



 

A LEGKÜLÖNBOZŐBB FÖLDTANI RÉTEGEK FEDEZHETŐK FEL RAJTA: AZ ALSÓ 

180-300 M-IG HOMOKOS AGYAG ÉS KAVICSOS HOMOK (EZEK MÉG A TENGERI 

ÜLEDÉKEK MARADVÁNYAI, MELY ÉVMILLIÓK SORÁN ELAPRÓZÓDOTT, 

HŐTÁROLÓ ÉS VISSZAVERŐ KÉPESSÉGE MIATT TÖKÉLETESEN ALKALMAS A 

SZŐLŐMŰVELÉSRE), MÍG 300-400 M MAGASSÁGBAN PADOS ELVÁLÁSÚ 

BAZALT, SZÜRKÉS-FEKETE NEFELINBAZALIT ÉS LEFELSŐ SZINTJÁN 435 M-

TŐL HÓLYAGOS, LÁVÁS BAZALT, SALAKOS BAZALT („HOPOKA”) LÁTHATÓ. 

FORRÁSOK SZERINT SOMLÓ NEVE ONNAN SZÁRMAZIK, HOGY RÉGEN A HEGY 

TETEJÉT SZINTE SOMFA ERDŐ BORÍTOTTA ÉS AKKORIBAN MÉG NEM IS VOLT 

SZŐLŐS. 

NE FELEJTSÜK EL TEHÁT A LEGLÉNYEGEBB TULAJDONSÁGÁT A HELYNEK, 

HOGY TÖRTÉNELMI BORVIDÉKE, BÁR A TÖBBI KÖZÖTT LEGKISEBB, DE 

MINŐSÉGE ÖSSZEVETHETŐ A TOKAJIVAL. KUTATÁSOK SZERINT A 

SZŐLŐKULTÚRA MÁR A RÓMAIAK KORÁBAN ELKEZDŐDÖTT. 

SOMLÓ HÍRES BORÁT A „NÁSZÉJSZAKÁK BORÁNAK” NEVEZIK. ELMONDÁS 

SZERINT, HA A BORT NÁSZÉJSZAKÁN FOGYASZTJA AZ IFJÚ PÁR, AKKOR 

TÖBB ESÉLLYEL SZÜLETIK FIÚGYERMEKÜK. 

A HEGYNEK SOK LÁTNIVALÓJA IS VAN, EZEK KÖZÖTT VAN MAGA A SOMLÓI 

VÁR, MELYET TATÁRJÁRÁS IDEJÉN ÉPÍTETTEK. 

SOMLÓ EGÉSZEN AKTÍV BŐVELKEDŐ PROGRAMJAIKBAN. A VÁRHOZ VEZETŐ 

ÚTON PÉLDÁUL SZERVEZETT BORTÚRÁKAT NYÚJTANAK AZ ODALÁTOGATÓ 

VENDÉKEKNEK, MELY ALATT A HELYI ÉTELKÜLÖNLEGESSÉGEKET 

KÓSTOLHATJÁK MEG, BORKÓSTOLÁSSAL, MÚZEUM-LÁTOGATÁSSAL, 

SZÁLLÁSLEHETŐSÉGEKKEL ÉS MINDEZEK MELLETT TÖRTÉNETEKKEL 

TUDJÁK FENNTARTANI AZ ÉRDEKLŐDŐK FIGYELMÉT.  

A HEGY LANKÁIN TALÁLHATÓ A SZENT MARGIT KÁPOLNA, A SZENT ILONA 

KÁPOLNA ÉS A SZENT MÁRTON KÁPOLNA. HA A SZENT ISTVÁN KILATÓHOZ IS 

FELGYALOGLUNK, MELYET MEDGYASZAY ISTVÁN TERVEZETT, A TETEJÉN 

BELÁTNI EGÉSZ SOMLÓT, SŐT, HA JÓ IDŐ ÉS FELHŐTLEN AZ ÉG, A BALATON 

KÉKES FELSZÍNE IS FELTŰNIK A HORIZONTON. 



A PICIKE TERÜLETŰ SOMLÓ MINDEN ELŐÉRZET ELLENÉRE HATALMAS 

ERŐVEL RENDELKEZIK. RÁCSODÁLKOZUNK MENNYI MINDEN ÉPÜLT MEG A 

KÖRNYÉKI KÖZÖSSÉGI ÖSSZEFOGÁSSAL. ENNEK PÉLDÁJA A 16,5 MÉTERES 

FAKERESZT A SZENT ISTVÁN KILÁTÓ ELŐTTI MEZŐN, MELYNEK SZOBRA 

GRÁNITBÓL KÉSZÜLT. 

 

_SÉD-FORRÁS: 

A SÉD-FORRÁS A SOMLÓ NYUGATI OLDALÁN A HÁROM VÍZVÉTELI HELYEK 

EGYIKE: KELETEN A MÁRTON FORRÁST HASZNÁLJÁK, DÉLEN A VÁSÁRHELYI 

KUTAT, NYUGATON PEDIG A SÉD FORRÁST. VIZÜK KRISTÁLYTISZTA, 

ÉVSZÁZADOK ÓTA A SOMLÓI BOROSGAZDÁK ELSŐDLEGES VÍZNYERŐ 

HELYEIKÉNT SZOLGÁLNAK. 

A SÉD FORRÁS JELENLEGI ÉPÍTMÉNYEIT A RÉGI ÍRÁSOK SZERINT 1877-BEN 

SZINTÉN CIVIL ÖSSZEFOGÁSSAL KÉSZÍTETTÉK EL HELYI ÖNKÉNTESEK, MAJD 

2005-BEN A TERÜLETILEG ILLETÉKES SOMLÓSZŐLŐSI ÖNKORMÁNYZAT 

ÚJÍTOTTA FEL. 

AZ 1877-ES ÉPÍTMÉNY MEDENCÉJÉBŐL A FORRÁS KIFOLYÓJÁT KB. 50-REL 

LEJJEBB KELLETT HOZNI, MERT MÁR NEM VOLT ELÉG A NYOMÁS – EZT 

VÉGEZTE EL AZ ÖNKORMÁNYZAT 2005-BEN. AZÓTA A FORRÁS ÁLLAGA CSAK 

ROMLOTT, A VÉGÉN MÁR CSAK EGY MŰANYAG CSÖVÖN JÖTT A VÍZ 

EGYMÁSRA DOBÁLT KÖVEK KÖZÖTT, AZ ELHANYAGOLTSÁG MIATT A FORRÁS 

TÖBBSZÖR EL IS APADT. 

 

A 2013-AS ALULRÓL SZERVEZŐDŐ, CIVIL ÖSSZEFOGÁSSAL MEGVALÓSULT 

FORRÁSREKONSTRUKCIÓ CÉLJA AZ VOLT, HOGY AZ 1877-ES FORRÁSFŐ 

SZÉP EREDETI ÉPÍTMÉNYEIT ÚJRA VONZÓVÁ ÉS LÁTOGATHATÓVÁ TEGYÉK, 

ANNAK ELLENÉRE HOGY MAGA A VÍZVÉTELI LEHETŐSÉG MÁR NEM ITT VAN. 

A FORRÁSFŐ AJTAJÁRA ÚJ FA-FEDÉL, RÁCSÁRA DÍSZEK , A FALRA PEDIG EGY 

BUKOLIKUS FRESKÓ KERÜLT, AZ ALÁBBI FELIRATTAL: 

 



„OLTSD SZOMJAD A GYÖNYÖRŰSÉGEMRE! 

OLTSD SZOMJAD A VILÁG TÖKÉLETESSÉGÉRE!” 

A FRESKÓ SCHALLER ISTVÁN FESTŐMŰVÉSZ MUNKÁJA ILL. FELAJÁNLÁSA. 

A 2003-BAN ELKÖLTÖZTETETT KIFOLYÓ RÉGI MŰANYAG CSÖVÉNEK 

HELYÉRE KIS KŐÉPÍTMÉNY, VÉSETT TÁBLA ÉS RÉZCSŐ KERÜLT, AZ 

ELFOLYÓKÉNT FUNKCIONÁLÓ RÁCSOT PEDIG NYÁRRA EGY ÓRIÁSI LAPOS 

KŐVEL FEDTÉK LE. A KŐ ÚJRA AZ ÚTRA VEZETI EZZEL A VIZET AZÉRT, HOGY 

– AHOGY ÉVEZREDEKEN ÁT TETTÉK- A SOMLÓ KIS ÁLLATAI, A GYÍKOK, 

PILLANGÓK, MADARAK ÉS ROVAROK IS IHASSANAK NYÁRON A FORRÁSBÓL. 

TÉLRE EZT A KÖVET LEVESZIK,  A LEFAGYÁS ELKERÜLÉSE VÉGETT. 

 

A FIZIKAI MUNKÁT ÖNKÉNTESEK VÉGEZTÉK, AMIHEZ VÁSÁROLTÁK ILL. HA 

VOLT, INKÁBB A SOMLÓI GAZDÁKTÓL KAPTAK TÁMOGATÁSKÉNT SZÜKSÉGES 

ANYAGOT (KŐ, HOMOK, CEMENT, FESTÉK, KORLÁT STB). CSAK ARRA 

KÖLTÖTTEK, AMIT VÉGKÉPP MUSZÁJ VOLT PÉNZÉRT VENNI, ÉS AMIKOR A 

KÖLTSÉGEK VÉGLEGESEDTEK, KÖRLEVELET KÜLDTEK KI A SOMLÓIAKNAK, 

HOGY AKI ÚGY GONDOLJA, JÁRULJON HOZZÁ A MUNKÁHOZ ANNYIVAL, 

AMENNYIT GONDOL. 

 

EGY DÉLUTÁN ALATT MEGLETT A PÉNZ, ÖSSZESEN 6 PINCETULAJDONOS 

ADOMÁNYÁBÓL – ÉS CSAK AZÉRT NEM TÖBBÉBŐL, MERT EGY PINCÉSZET 

HOZZÁJÁRULÁSA CSAKNEM TELJES EGÉSZÉBEN LEFEDTE A KÖLTSÉGEKET. 

A FELÚJÍTÁSRÓL EMLÉKTÁBLA KÉSZÜLT, AZ EREDETI 1877-ES MINTÁJÁRA, 

AMELYNEK FELIRATA: 



 

” FELÚJÍTTATOTT 2013-BAN A 

SOMLÓIAK ÖSSZEFOGÁSÁVAL.  

KÖSZÖNET MINDEN SEGÍTŐ KÉZNEK 

ÉS SZÁNDÉKNAK.” 

 

1. ÁBRA SOMLÓI BOROK BOLTJA/FACEBOOK 

 

 

 

 

_ELSŐ BENYOMÁSOK 

TÁBORI TARTÓZKODÁSUNK IDEJÉBEN 

UGYANAKKORA MÉRTÉKBEN VOLT FONTOS 

SZÁMUNKRA A FORRÁSVÍZ, MINT A LEVEGŐ. 

UGYANIS A CSAPOKBÓL ELŐTÖRŐ CSAPVÍZ 

VEGYI BEAVATKOZÁSOK MIATT NEM VOLT 

IHATÓ ÉS ÍGY A FORRÁSHOZ VALÓ VÁNDORLÁS 

A MINDENNAPOK RÉSZE LETT. NEM CSAK A 

TÁBOR LAKÓI VOLTAK ÍGY, ÓRÁNKÉNT 

FELBUKKANT 2-3 AUTÓ, LEFÉKEZVE AZ ÚTELÁGAZÁSNÁL. AKKOR KEZDŐDTEK A 

BONYODALMAK MINDIG, MIKOR EGYSZERRE JELENT MEG 2 JÁRMŰ ÉS AZ ÚT SZŰKE MIATT 

KELLEMETLEN HELYZETEKET OKOZOTT. IDŐBE TELT, MIRE FEL TUDTÁK VÁLTANI EGYMÁST ÉS 

MEG TUDOTT FORDULNI AZ ELTÁVOZÓ AUTÓ.  

 

 

 



_LEHETSÉGES MEGOLDÁSOK 

EKKOR FOGALMAZÓDOTT MEG BENNÜNK EGY KÉNYELMES PARKOLÓ GONDOLATA, MELYBEN 

EGYÉBKÉNT IS HIÁNYBAN SZENVED A KÖRNYÉK. [I.PONT] A MEGFIGYELÉSEK ALAPJÁN 

ÁLTALÁBAN RENDSZERINT 2-3 AUTÓ ÖSSZEAKADÁSÁRÓL VAN SZÓ, ÍGY SZÓBAJÖT 

EGYRÉSZRŐL A MEGKÖZELÍTŐ ÚT KISZÉLESÍTÉSE ÉS ALTERNATÍV PARKOLÓ LÉTREHOZÁSA. 

ERRE A FELSŐ ÚT, AZAZ A FELÜLRŐL VALÓ MEGKÖZELÍTÉS, LEPARKOLÁS (ÉS AZ ALÁBBI II.PONT 

ELŐREVETÍTÉSE MIATT IS) JÖTT SZÁMÍTÁSBA. 

 

_ELSŐ BENYOMÁSOK 

A KÁNTOR PINCE FELMÉRÉSEKOR 

PIHENÉSÜNKRE EGY ÁRVÁLKODÓ SZÜRKE 

FAPAD ÁLLT RENDELKEZÉSÜNKRE, HABÁR AZ 

ÁLLAPOTÁBAN KÉTELKEDTÜNK LEÜLÉSKOR, 

DE A LÁTVÁNY EZT MINDENKÉPPEN 

KOMPENZÁLNI TUDTA.  

MIVEL A FORRÁS EGYÉBKÉNT IS EGY 

MINDENNAPI „LÁTOGATÓ” PONT, ENNEK 

ELLENÉRE SAJNOS MÉGSEM „MARASZTALÓ” 

HELY LÁTVÁNYÁT NYÚJTJA, HABÁR AZOK A 

MEGÉPÜLT ÉS MEGLÉVŐ ELEMEK 

MEGBECSÜLENDŐ ÉRTÉKEKET KÉPVISELNEK, 

CSUPÁN FEJLESZTÉSRE SZORULNAK. A 

ROZOGA PAD HIRTELEN SZÁMUNKRA 

SZIMBOLIKUS ÉRTELMET NYERT. HOL ÉS MIN 

LEHETNE VÁLTOZTATNI? ILLIK-E BELENYÚLNI 

MÁSOK MEGÉPÍTETT TERVEIBE? KÜLÖNÖSEN RÁADÁSUL, HA ISMERJÜK TÖRTÉNETÉT. 

FELVETÉSRE KERÜLT UGYANIS, HOGY ÁTÉPÍTENÉNK MAGÁT A SOMLÓ HEGYRŐL HOZOTT 

KÖVEK ÁLTAL ÉPÍTETT EMLÉKHELYET. AZONBAN ÉREZTÜK, MINDEN, AMI MÁR MEGÉPÜLT 

SOMLÓN, AZ MÁR ODANŐTT A HELY SZELLEMÉHEZ. IGYEKEZTÜNK EZEKUTÁN AZON 

ELMÉLKEDNI, MIVEL TUDNÁNK MEGSZÉPÍTENI ÉS KIEMELNI EZEKET AZ ÉRTÉKEKET. EGY ILYEN 



GYAKRAN LÁTOGATOTT HELYRE SZÜKSÉGE VAN VALAMI PLUSZRA ÉS EZ A GONDOLAT 

ELINDÍTOTT BENNÜNKET ÚJABB ÖTLETELGETŐ FOLYAMATON. 

_MEGOLDÁS 

A SZEMÜNK ELŐTT EGYÉRTELMŰEN LEBEGETT 

EGY PIHENŐ HELY, AHOL AZ EMBER CSENDESEN 

ELLEHET, AVAGY MEGPIHENHET PÉLDÁUL A 

SOMLÓ-HEGYRE VEZETŐ EMELKEDŐ UTAKON. 

KIVÁJTUNK A FORRÁS EMLÉKHELYE MÖGÖTTI 

EMELKEDŐN EGY KIS RÉSZT, MELYNEK 

ALAPRAJZI FORMÁJA SZINTE LEKÖVETI A 

KŐÉPÍTMÉNY FORMÁJÁT. A TÉLI 

HANGULATOKRA KÉSZÜLVE EGY TŰZRAKÓ, MELEGEDŐ KEMENCE GONDOLATÁT SEM 

VETETTÜK EL. [III. PONT] 

 

_ELSŐ BENYOMÁSOK 

AZ M8-AS FŐÚTRÓL LEKANYARODVA SOKAN KIS SZUSSZANÁSRA VÁGYNAK. A SZEMÉLY SOK 

ESETBEN LEHET TURISTA, AKIK EGY PONTBÓL ÉPPEN EGY MÁSIK CÉLPONTBA TART. 

SOMLÓJENŐN, DEVECSERBEN KERESHET SZÁLLÁST. AKI AZONBAN NEM AUTÓVAL ÉRKEZIK A 

HELYSZÍNRE, HANEM GYALOGOSKÉNT KIRÁNDUL A KÖRNYÉKEN, TALÁN ANNAK MÉG INKÁBB 

SZÜKSÉGE VAN MENEDÉKHELYRE. SAJÁT, ÉS TÁRSUNK MEGTÖRTÉNT ESETÉRE IS ALAPOZVA, 

A VONATOK SOMLÓTÓL A LEGKÖZELEBBI DEVECSERRŐL BUDAPESTRE ESTE 21:00 ÓRA UTÁN 

MÁR NEM KÖZLEKEDNEK. ERRE CSAK REGGEL 5 ÓRÁTÓL VAN LEHETŐSÉG. HA LEKÉSSÜK A 

VONATOT, KÉNYTELENEK VAGYUNK SOMLÓN ÉJSZAKÁZNI. 

 

 

 

 

 



_LEHETSÉGES MEGOLDÁS 

A RÖVID MEGSZÁLLÁSRA KITALÁLT BIVAK 

KISHÁZAK EGYSZERŰ BERENDEZÉSSEL 

PONTOSAN AZT AZ IGÉNYT TUDNÁ KISZOLGÁLNI, 

HOGY AZ EMBER TERMÉSZETHEZ KÖZEL ÉREZVÉN 

MAGÁT AZ ÉJSZAKÁT ÁTVÉSZELJE. EGY DARAB 

ÁGY ELFÉR A 2,00*2,00 M-ES ALAPTERÜLETŰ, 

EGY EMELETES HELYISÉGBEN, MELY CSUPÁN EGY 

ABLAK ÉS EGY AJTÓ ELEMET TARTALMAZ. A KIS 

HÁZ ÉPÍTŐANYAGÁNAK A CSÖMÖSZÖLT BETONT VÁLASZTOTTUK, OLYAN ELŐKÉPEKRE 

HAGYATKOZVA, MINT PETER ZUMTHOR ISMERT NÉMETORSZÁGI BRUDER KLAUS FIELD 

KÁPOLNÁJÁRA. A HOZZÁTOLDOTT ÉPÍTMÉNY AZ EREDETI KÁPOLNA ANNAK ANYAGÁNAK 

ÚJRAÉRTELMEZÉSÉBEN HASZNÁLTA FEL. A CSÖMÖSZÖLÉS, AZ ÉPÍTŐANYAGOKKAL VALÓ 

KÍSÉRLETEZÉS AKÁR EGY JÖVŐBENI TÁBORI FOGLALKOZTATÁS KERETÉBEN, KÖZÖSSÉGI 

SZELLEMMEL IS MEGVALÓSULHAT. 

 

 

 

 

 

 



_ELSŐ BENYOMÁSOK 

AZ EGYKORI KÚT EMLÉKE LÁTVÁNYA 

SZOMORÚSÁGGAL TÖLTÖTT EL 

MINKET. JELENLEG EGY RÁCS FEDI, 

ÉS AZ A RÉSZE, AHOVA RÉGEBBEN 

LÉPCSŐSOROKON KERESZTÜL 

LEHETETT LELÉPKEDNI, MOSTANRA 

SZINTÉN HASZNÁLATLANNÁ VÁLT. 

SZERETTÜK VOLNA A KÚT SZELLEMÉT 

VISSZAHOZNI. 

 

_LEHETSÉGES MEGOLDÁS 

A MEGMARADT HELY GALÉRIA-SZERŰ JELLEGÉT MEGTARTVA KIÁLLÍTANDÓ 

ANYAGNAK A KÚT HELYTÖRTÉNETÉT SZÁNTUK, AHOL AZ ODATÉVEDŐ 

EMBEREKNEK LEHETŐSÉGÜK VAN MEGISMERNI A SÉD-FORRÁS RÉG-

MÚLTJÁT.  

 

_ELSŐ BENYOMÁSOK 

A KÉRDÉS NEM HAGYOTT MINKET, 

HOGYAN TUDNÁNK VISSZAHOZNI 

MAGÁT A KÚT EGYKORI FUNKCIÓJÁT? 

AZ EMBEREKET AKTÍVVÁ TEVŐ DOLOG, 

MELY LÁTVÁNYÁBAN IS GAZDAGÍTJA A 

KÚT EREDETÉT.  

 

 

 

 

 



_LEHETSÉGES MEGOLDÁS 

A TERVEZETT PIHENŐ ELÉ VÍZ-

MERÍTŐHELYET KÉPZELTÜNK EL, 

MELYNEK MÉLYSÉGE ÉPPEN ELÉRI A 

JELENLEGI MEGSÜLLYEDT VÍZSZINTET. 

 

 

 

 

 

_ELSŐ BENYOMÁSOK 

A FORRÁSVÍZ NEMCSAK EMBEREK 

SZOMJÁT OLJTÁK KI, HANEM A 

KÖRNYÉKBELI ÁLLATOK SZÁMÁRA IS 

EZ BIZTOSÍTJA AZ IVÓVIZET.  

 

 

 

_LEHETSÉGES MEGOLDÁS 

SZERETTÜK VOLNA AZ IVÓVÍZ ELÉRHETŐSÉGÉT KÉNYELMESEBBÉ TENNI AZ 

OTT ÉRINTETT ÁLLATOK SZÁMÁRA IS, EMIATT A FELSŐ KÚTBÓL 

ELFOLYATOTT VIZET VEZETNÉNK EL VÁLYÚKÉNT KIALAKÍTOTT MEDERBEN. 

EZ TOVÁBBÁ ARRA IS SZOLGÁL, HOGY VIZUÁLISAN EGYBEKÖSSÜK AZ 

EGYMÁSTÓL TÁVOLRA KERÜLT, EGYMÁSTÓL ELSZAKÍTOTT ELEMEKET.  

 

 

 



_ELSŐ BENYOMÁSOK 

A VALÓBAN HASZNÁLATBAN LÉVŐ 

FORRÁS JELENLEGI HELYZETE, HABÁR 

NEM OKOZ TELJES EGÉSZÉBEN 

CSALÓDOTT LÁTVÁNYT, MÉGIS 

FOGLALKOZTATOTT MINKET A 

TENNIVÁGYÁS. AZ ÜRES ÜVEGEK 

MEGTÖLTÉSÉRE CSUPÁN EGYETLEN 

EGY CSŐ BIZTOSÍTJA. EZ JELENTŐSEN 

MEGHOSSZABBÍTJA A VÁRAKOZÁSI IDŐT. 

 

 

 

_LEHETSÉGES MEGOLDÁSOK 

TERMÉSZETESEN  LEGJOBB MEGOLDÁS 

A VÍZKIVEZETŐK SZÁMÁT 

SOKSZOROSÍTANI ÉS MINDEZ EGYBEN 

ANNAK FORMÁJÁT ÉPÍTÉSZETI, AVAGY 

SZOBRÁSZATI INTUÍCIÓK ALAPJÁN 

ALAKÍTANI.  

 

 

 

 

 

FORRÁS: 

http://www.papa.hu/irasok/somlo-hegy-tortenete 

http://somloiborut.hu/sed-forras/ 

http://www.boraszportal.hu/hirszuret/felavatjak-a-sed-

forrast-a-somloi-boraszgalan-4307 

http://www.papa.hu/irasok/somlo-hegy-tortenete
http://somloiborut.hu/sed-forras/
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